



我爱橙子树

慈溪市沧田实验学校501班
卢好婷(证号2318898)

在我大妈妈家里,有一棵橙子树,是我的外婆亲手种的。

当春姑娘降临人间时,高大挺拔的橙子树急急忙忙地露出了它那白色的小花。微风吹过,这些小花就像一闪一闪的小星星在对着我眨眼。

夏天来临后,太阳就像大火球一样,似乎要把万物都烤熟。橙子树也难逃热浪侵袭,但它依旧挺直身子,那坚强的样子总令我无比钦佩。这时,我会邀请闺蜜们来这里玩。我剪下一个绿油油的橙子递给她们,忍着笑说:“来,吃一个!”她们怀疑地说:“这是绿色的,还没熟!”我说:“我们家的品种特殊,不然我为啥让你们品尝。”她们半信半疑地剥开橙子吃了起来,顿时露出了痛苦的表情,生气地吼道:“卢好婷,你骗我们!”我赶忙逃窜。我们的笑声在橙子树下回荡。

晚秋,橙子树挂满了果实,金黄金黄的,像小灯笼一样。我们会把橙子分给邻居品尝。那橙子真的很好吃,咬上一口,又酸又甜的味道马上就在嘴里蔓延。大家吃了都啧啧称赞。

到了冬天,橙子树的叶子都落光了,就像一个年迈的老人一样立在那里。

我很爱这棵橙子树,就像爱我的外婆一样。

参观生态课堂

海曙区鄞江镇中心小学405班
陈梓韬(证号2303497)

指导老师 郑海波

我的校园处处都是美景,但我最喜欢的是古色古香的养正园。

站在养正园门口,只见门槛上有一块木头牌匾,上面有“养正园”三个大字。进入大门,就是两面白墙,上面有“生态课堂”四个黑字。墙边有一个池子,池子中间是几座假山。郑老师告诉我们,这里已经洒下了莲花种子。我仿佛看见一朵朵莲花在绿叶的衬托下,正跳着优美的舞蹈呢!

接着往右走,开在水田边的桃花争奇斗艳,粉红色的花朵让人目不暇接。旁边的樱桃树已经结出了一颗颗青色的果子,看来不久学校就会分发香甜可口的樱桃了。而在水田中,种着成百上千株水稻。我又仿佛看到秋天时,一阵风拂过,田中麦浪滚滚,一株株稻子弯着腰,正在朝我招手呢!

最后往尽头走去,就来到白茶基地,这里种植着整整2200株白茶。它可是我们这儿的特产呢!接着就看到又扁又绿的罗汉豆,我相信它们马上就会变成大胖子了。

啊!古色古香的生态课堂,美不胜收的生态课堂,你真是让我喜爱!



郁金香

慈溪市第三实验小学
教育集团101班

胡朔瑜(证号2303687)

指导老师 陈静

他生气了

北仑区岷山学校511班
邱邦奇(证号2310407)

那一次,弟弟生我的气了。直到现在,我心中都是满满的歉意。

过年时,我和弟弟在楼上玩耍。我找到一个玩具,好奇地弄了弄,“砰”,突然蹦出了一张小丑脸。我被吓了一跳,回过神后,心里暗自盘算着怎么吓弟弟。

我偷笑着把盒子调到最初的模样,慢慢地走过去,笑着对弟弟说:“我找到了一个宝贝,跟你一起分享分享。”弟弟满脸期待说:“真的吗?太好了。”我突然戏精上身,摸摸肚子,假装很疼的样子说:“哎哟,我突然肚子疼,先上个厕所,你先别打开。”说完就冲进厕所,偷偷开了一条缝观察弟弟的动静。弟弟看了看我的方向,又看了看手里的盒子,一脸好奇,看起来很想看一看里面是什么东西。他偷偷摸摸地打开了盒子。“砰”,一个小丑蹦了出来,还发出了惊悚的声音。精神集中的弟弟顿时被吓了一跳,脸一下子白了,张着嘴巴,瞪大眼睛,愣愣地坐在地上,不知所措。我忍不住哈哈大笑。弟弟回头看着我,开始很迷茫,可看我笑得如此开心,突然意识到什么,火气一下子来了。他愤然起身,双眼紧紧地瞪着我,双手紧握,整个人似乎都在颤抖。我自顾自地笑了很久,才注意到弟弟一直瞪着我,我尴尬地停止了笑,不自然地看了看他。“我生气了!”他生气地怒吼,“再也不理你了!”说完哭着跑了。看着弟弟远去的背影,我心里后悔万分,看来弟弟真生气了!

意识到自己的错误后,我主动向弟弟道了歉:“弟弟,对不起!我是和你开玩笑的!”谁知弟弟“哇”的一声,哭得更凶了。爸妈狠狠地批评了我,我低着头无言以对,只能一直道歉,可弟弟只是埋头哭泣,一言不发,他是真的生气了。

我感到十分惭愧,真不应该把自己的快乐建立在别人的痛苦之上。

组稿老师 戴晓萍

这就是幸福

宁海县实验小学城南校区603班
范文博(证号2313838)

指导老师 王伟群

一天放学回家,我发现爷爷正在院子一角“垦荒”。这块地已经荒废了很久了,三四月份种下去的土豆,后来叶子全枯萎了。从那以后,爷爷再也没有种过东西。

“爷爷,你这是在做什么呢?”好奇心驱使我一探究竟。“你知道吗?上次土豆死光后,我又找到了一种十分美味的菜,它呀,是‘不该菜’。”爷爷自豪地说。

“哦——”我嘟囔着,“什么该菜不该菜?”爷爷的方言我听不懂,还是静等菜长大吧。

几天后,种子长出了嫩芽,那一棵棵小小的绿苗在微风中轻轻摆动,是那么弱小,让人不禁起了保护的欲望。

又过了二十几天,爷爷把那一棵棵小苗移到了大一点的菜地里。小苗已经有手指那样长了,看着长势,好像是青菜,但青菜的叶子又没那么宽大。

终于,后院的“不该菜”原形毕露了,原来是我爱吃的芥菜。爷爷说的“不该菜”就是“剥芥菜”呀。那芥菜绿油油的,葱葱茏茏的,好像是怒放的花儿。爷爷把它一片一片地剥下来,加点笋丝炒年糕,我吃了三大碗。

吃着美味的炒年糕,我想或许幸福就是这么简单吧。

樱花似雪

海曙区镇明中心小学
云石校区504班

刘明心(证号2301543)

指导老师 张优群

我不由得停下了脚步。

这不知是我第几次来看樱花,风拂过,白色跳动起来,仿佛一片从天而降的雪。它们依在枝上,随着风,仿佛在舞蹈,在狂欢,在互相嬉笑低语。白色的画卷上,闪着丝丝光彩,像青春那欲燃的火花。

这时正值早春,人潮涌动,却也挡不了这一片夺目、怒放的樱花。花儿们环抱成团,一簇簇地挨在一起,一团团地抱在一块儿,一起在枝头摇动起伏。

“我来到了世界!”它们为生命最闪光的时刻祝福。

“我来到了世界!”它们为自己最艳丽的一瞬惊叹。

每一朵樱花,一定都是打扮成最美的模样才出来的。五片花瓣上似乎抹了白粉,看了有种说不出的柔美。花瓣的顶端,微微分成两个圆润的小瓣,似乎一碰就会裂开。小小的花蕊从里面探头,顶端的小球颤动着,合着青春的节奏。

几年前,也是这样一个春日里,爸爸带着我,来过这里。那时的我采下一朵小小的花儿,别在衣扣上,却未曾留意过这大片的“雪花”。如今,在这样人流如潮的日子里,却是这样看到了如此美的樱花。

樱花虽美,却也只有有在春天才能怒放。

小小的发现

余姚市东风小学教育集团

东江校区603班

徐诗琦(证号2316873)

指导老师 朱贵东

小区里有一条通往地下室的通道,那是段45°的斜坡。小时候,我宁愿淋雨,也不会到地下室躲雨,因为我害怕一站在那个斜坡上,就会像坐滑梯似的滑下去。

一天,我带着妹妹在小区里玩耍。本来晴空万里的,突然乌云密布,豆大的雨点疯狂地从天而降。为了不让妹妹被雨淋湿,我急忙带着她顺着斜坡逃向地下室。奇怪的是,当我们的脚踏上斜坡时,我并没有感觉到滑,而是一步一步走得很稳,很实。这是为什么呢?难道这是斜坡有什么特别之处吗?

我蹲下身子仔细观察着那坡的表面,发现跟光滑的滑梯不同,斜坡的表面有许多一粒粒凹凸不平的东西。我再用手一摸,斜坡的表面很粗糙,凸起的小颗粒就像一个个小舌头一样,紧紧吸附在我的手指上,使手指很难往下滑行。人走在这个斜坡上不会向下滑,跟它上面的“小舌头”有关吗?

对了,还有鞋!我看了看鞋底,发现有数不清的花纹印在上面,凹凸不平的。我想这种设计应该就是为了增大摩擦力,从而达到防滑的效果。我又查阅了相关课外书得知:在压力不变的情况下,可以通过增大接触面的粗糙程度来增大鞋底和斜坡形成的摩擦力,使人们能安全地在坡上行走,不会打滑。得知自己的猜想是正确的时,我激动得一蹦三尺高。

乡村美景

海曙外国语学校五江口校区401班
吕妙楠(证号2301757)

指导老师 项丽萍

坐在河边,把手伸进水里,摸到河床上一排大小不同的田螺,它们犹如一群依偎在母亲怀里的孩子,紧紧地抱在一起。不知名的小鱼儿游过指尖,亲昵地蹭着我的指甲。清澈的河水冲过我的手,一丝凉意涌遍全身。在我看来,小河多么像大地的丝带啊!

河对岸是另一番场景。绿油油的草地上,各式各样的野花争相开放,如同亮丽的装饰。勤劳的老黄牛低头啃着青草;大摇大摆的鸭子弯下细长的脖子,一搓儿一搓儿地梳毛;骄傲的大白鹅昂着头,四处张望,好像在示威……这是多么有趣的场面啊!

斜阳外,寒鸦万点,流水绕孤村。乡村美景与城市不同,少了一丝繁华,但多了一点自然……

着急

海曙区雅戈尔小学403班
陈语菲(证号2303457)

指导老师 朱敏

着急是红色的,它的味道,像热气腾腾的麻辣火锅。

着急,看上去像一杯翻滚的热水。

听起来,像急促的脚步声,一直没有停下。

着急是火热的眼神。

啊,着急,请你不要再持续下去了!

《现代金报》分类广告

热线:0574-87254648 QQ:2598766662
宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心



浙江华豫工程咨询管理有限公司
遗失2021年9月17日核发的
营业执照副本,统一社
会信用代码:91330201MA2
PKPD531(3/3),声明作废

上海亚东国际货运有限公司宁
波分公司遗失公章、财务专用
章各一枚,声明作废
宁波优白科技有限公司遗失公
章一枚,编号:330282100420
90,财务专用章一枚,声明作废

凯业科技(宁波)有限公司遗
失财务章一枚,编号3302031
0055979,声明作废
宁波奉化腾申弹簧厂遗失公章
一枚,编号33028310049123,
声明作废

宁波乐意二手车销售有限公司
遗失公章一枚,编号:330203
10115285;遗失财务章一枚,
编号:33020310115286,声明
作废
宁波市悦悦酒店管理有限公司
遗失公章一枚,声明作废

通知
原宁波港吉码头经营有限公司职工陶玉林,因连续旷工超过7天,严重违反公司规章制度,公司已于2023年4月17日与你解除劳动关系。请陶玉林于2023年5月17日前速来公司接收处理文件并办理离职相关手续,逾期公司将按相关规定处理。
宁波港吉码头经营有限公司2023年4月21日